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* YnucneHHocTb HaceneHusa cena
Husoeka 725 yenosek, 13/29 u3 Hux-
MYXUUHbI. CKOSbKO B cene XKeHLUH?

1)725:29 -13=325(myoxncuun)
2) 725-325 =400 (ocenuun)
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KONUYECTBA COCTABUNPEYREGABEADA KHue
B3pOCNbIX U - 3TOrO KOJINYeCTBa

COCTABUNU XYypHaAnbL AN aeTten. Bee
OCTasibHbIe KHUMU - XYyA0XeCTBeHHbIe.
CKONbKO XyAO0XeCTBEHHbIX KHUI
nocTynuso B bubnuotexy?
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[MpOTSHKEHHOCTL Hallen pecnybnuku ¢ 3anaga Ha BocTtok 280
KM, a C ceBepa Ha tor B cpegHem 93km. Hangute nnowanb
MopgoBuu, ecrnv oHa 3aHUMaEeT TEPPUTOPULD, PABHYIO
nrowagn NpPsIMoyrofibHUKa ¢ TakuMm CTOPOHaMM.



PelwwuTe ypaBHeHne: X —38

: (Z—2)*4 =360
( : )=360: 4
x—8:90
5
(x—8):5=90
x—8=90%5
x—8 =450
x=450+28
x =458

Omeem : x =458
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- lomawHee 3aa0aHUE.

» T1. 27, Ne1068(a) Ne 1822, No1824
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